
  VILLE DE GOMA - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)
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ou contactez info@peacebuilding.org 2



  VILLE DE BENI - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  VILLE DE BUTEMBO - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE BENI - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE LUBERO - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE MASISI - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE NYIRAGONGO - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE RUTSHURU - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE WALIKALE - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  VILLE DE BUKAVU - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très 
en securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO 
pour assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à 
très mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  VILLE DE Uvira - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE UVIRA - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE FIZI - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE IDJWI - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE KABARE - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE KALEHE - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 

59%

40%

35%
38%

22%

51%

46%
39%

35% 36%

11% 7%
13%

6%
11%

Dec. 2013 Mar. 2015 Sep. 2015 Mar. 2016 Sep. 2016

Police

FARDC

MONUSCO

11%
11%

24%

28%

0%5%
8% 9% 9%

0%

Dec. 2013 Mar. 2015 Sep. 2015 Mar. 2016 Sep. 2016

Systeme
judiciaire
civil

Tribunaux
militaires

76% 75%

92% 89%
81%

78% 77%

94% 91%

78%

Dec. 2013 Mar. 2015 Sep. 2015 Mar. 2016 Sep. 2016

Systeme
judiciaire
civil

Tribunaux
militaires

Pour plus de détails, visitez www.peacebuildingdata.org/drc
ou contactez info@peacebuilding.org 32



  TERRITOIRE DE MWENGA - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE SHABUNDA - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE WALUNGU - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  VILLE DE BUNIA - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très 
en securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO 
pour assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à 
très mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE ARU - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)

91% 90% 90%
94%

87% 84% 87%
91%

Dec. 2013 Jun. 2015 Dec. 2015 Jun. 2016

Relations avec
groupe ethnique

Relations avec
d'autres groupes
ethniques

74%

56%
61%

85%

55%

40%
37%

63%

Dec. 2013 Jun. 2015 Dec. 2015 Jun. 2016

Activites
quotidiennes

Promenez seul(e) la
nuit

Pour plus de détails, visitez www.peacebuildingdata.org/drc
ou contactez info@peacebuilding.org 41



Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE DJUGU - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE IRUMU - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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  TERRITOIRE DE MAHAGI - Poll Profile Last updated: Poll 8, Q3 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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 TERRITOIRE DE MAMBASA - Poll Profile Last updated: Poll 7, Q2 2016  

Relations sociales

Securité

Les personnes interrogées jugent de la qualité de leur relations avec des personnes de leur groupe 
ou d'autres groupes ethniques (% bon - très bon)

Les personnes interrogées jugent de leur securité dans diverses situations, y compris dans leurs 
activités quotidiennes, et en marchant seul la nuit dans leur village / quartier  (% en securité - très en 
securité)
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Acteurs de la Securité

Accès à la Justice

Confiance dans la Justice

Le niveau de confiance des personnes interrogées envers la police, les FARDC et la MONUSCO pour 
assurer leur securité est evalué lors de chaque sondage (% confiance)

L'accès aux systèmes judiciaires civils et militaires est mesuré sur une échelle allant de très bon à très 
mauvais - (% bon- très bon) 

La confiance dans les systèmes judiciaires civils et militaires est également mesurée sur une échelle 
de 5 points, allant de pas du tout à extrêment - (% pas du tout - un peu) 
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